「國際家庭年20周年」閉幕禮親孝行大匯演(附圖)

\*\*\*\*\*\*\*\*

## 下稿代家庭議會發出:

由家庭議會、民政事務局、社會福利署、亞洲區家庭研究聯盟、香港社會服務聯會及香港電台合辦的「國際家庭年 20 周年」閉幕禮親孝行大匯演今日(十二月二十六日)在灣仔伊利沙伯體育館舉行。

家庭議會主席石丹理教授表示,親孝行大匯演《尋找》是一齣很有意義的音樂劇。透過青年人對親情的演繹,彰顯孝的意義及家庭核心價值對青年人的重要性。

石丹理教授亦鼓勵市民大眾藉着這個普天同慶的聖誕及新年假期,珍惜與家 人共度佳節的機會。

二〇一四年標誌國際家庭年成立二十周年。聯合國擬訂了(一)支援貧窮家庭、(二)推動工作與家庭的平衡,以及(三)促進社會融合及跨代共融為主題,以探討與家庭有關的政策及策略。

為慶祝國際家庭年二十周年,家庭議會聯同民政事務局、社會福利署、亞洲區家庭研究聯盟及香港社會服務聯會在過去一年攜手在全港推行一連串的推廣活動及家庭高峰會,以提高社會對家庭事務的認識,以及促進跨代共融和工作與家庭平衡。

閉幕禮其他主禮嘉賓包括署理民政事務局常任秘書長傅小慧、社會福利署助 理署長馮民重、亞洲區家庭研究聯盟主席朱楊珀瑜、香港社會服務聯會業務總監 蔡劍華及香港電台助理廣播處長廖麗怡。

完

2014年12月26日(星期五) 香港時間17時07分

